

# BEZ REFORMEM BY NEBYLO 1/2 IVOTA

Ášter 1/2, 03 duben 2018

Jak tak po léta sleduju všemožný projevy politiků, slyším furt dokola to jediný: Nejdříve se připravíme, potom provedeme reformy. To platí i pro léta následující. Bez reformem nebylo by 1/2 ivota. Ne snad, že bych nepamatoval Novou soustavu plánovitého řízení, nebo Pástržku, Chozrazot (ten, mimochodem, vůbec nebyl blbej), ale málo jsem zato, že to skončilo v r. 89.

Jenomže pak to teprve začalo. Havel, prosinec 1989: "...připravujeme koncept důkladné ekonomické reformy..". Jo, s tím samozřejmě plně souhlas, to jinak ani nešlo. Jenže to už je 29 let a od toho dne reformy neberou konce. Reformy stíhají reformy, daně, kolství, zdravotnictví, soc. politika, armáda, policie, atd. A po pár měsících následují reformy reformovaných reformem, pak reformy reformem reformem. Háček ... Neexistuje projev politika, ve kterém by se minimálně 5x nevyskytlo slovo "reforma". Parlament už po desetiletí nemá nic jiného, než reformy, pak reformy a pak reformy (pokud zrovna není povolena úhel zahnutí rohů, ale i na to je třeba přijmout zákon). Zákon je tolik, že se v nich nevyznají ani profíci. Tak má jen napadá, jak to vlastně ten "stát" dělá, že ÚPLNĚŠ KAŽDEJ výsledek jeho loptný práce (statistiků, úředníků, odborníků, specialistů) je nepoužitelná a má reformovaná. To jako kdybych si doma tejdě co tejdě přestavoval nábytek, měsíc co měsíc přestavoval koupelnu na obědvák, wc na kuchyň, pak zase jinak, ale nevím je to jak. Tak to zkusím jinak, třeba to půjde. Kdyby nepůjde, neva, zejtra provedu reformu zreformovaného. Never Ending Story. Sorry jako. Dost dlouhou dobu jsem pracoval v projektovém ústavu. Kdyby naše projekty a z nich vzniklé stavby byly prováděny metodou pokus - omyl, kdyby se baráky, výrobní haly a technologie, každé dva roky přestavovaly, protože vodní projekt stál zaprt, a "reformovaná" projekt stál za dalším, a "reformovaná reformovaná" projekt za dalším, nesvědčilo by to o přílišné kompetenci nás, projektantů. Tak teď máme novou vládu, je to ani kloudná neschválenou, a už zase v každém projevu někoho přikrát slovo "reforma"! Dokonce i vláda sama co nevidět projde "reformou". Budou dosazení ministři koalice, jejich strana se už dala slyšet s připravovanými "nezbytnými reformami". Sice to už spolu znova potáhnou dále, než 5 let, ale teprve teď s jistotou vědí, že v minulý je třeba "zreformovat". A když reformy nedopadnou, nevdá. Aspoň bude, co reformovat, tentokrát už samozřejmě stoprocentně definitivně (nejméně do věstí). Břeidenem, NC